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Le the ore me de Pythagore (2) - Correction 

Exercice 1  

Dans le triangle RST rectangle en R, d’après le théorème de Pythagore : 

𝑆𝑇2 = 𝑅𝑆2 + 𝑅𝑇2 

72 = 32 + 𝑅𝑇2 

𝑅𝑇2 = 72 − 32 

𝑅𝑇2 = 49 − 9 

𝑅𝑇2 = 40 

𝑅𝑇 = √40 

𝑅𝑇 = 6,32 𝑐𝑚 

Exercice 2 

Dans le triangle ABC rectangle en B, d’après le théorème de Pythagore : 

𝐴𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐵𝐶2 

82 = 52 + 𝐵𝐶2 

𝐵𝐶2 = 82 − 52 

𝐵𝐶2 = 64 − 25 

𝐵𝐶2 = 39 

𝐵𝐶 = √39 

𝐵𝐶 ≃ 6,2 

Exercice 3 

Dans le triangle ABC rectangle en A, d’après le théorème de Pythagore : 

𝐵𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐴𝐶2 

𝐵𝐶2 = 42 + 42 

𝐵𝐶2 = 16 + 16 

𝐵𝐶2 = 32 

𝐵𝐶 = √32 

On garde la valeur exacte, car on en a besoin pour la suite. 

Dans le triangle BCD rectangle en B, d’après le théorème de Pythagore : 

𝐶𝐷2 = 𝐵𝐷2 + 𝐵𝐶2 

72 = 𝐵𝐷2 + (√32)
2

 

𝐵𝐷2 = 72 − (√32)
2

 

𝐵𝐷2 = 49 − 32 

𝐵𝐷2 = 17 

𝐵𝐷 = √17 

𝐵𝐷 ≃ 4,1 𝑐𝑚 

 


